

Λυμολωσων

εχθ

30/7/2014

Πρόεδρος ΣΣ

Π.Σ.Σ. ΟΤΕ



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ - ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ**
 Βερανζέρου 13 ΑΘΗΝΑ 10677
 Τηλέφωνα : 210-3821338 & 210-3823769
 Φαξ : 210-3824752
 E-Mail : pss-ote@otenet.gr
 ΑΡ. ΠΡΩΤ. : 15960 / Φ 14 ΑΘΗΝΑ 17 / 7 / 2014

18-7-14
45754
ΠΡ. ΔΙΟΙΚ. ΓΡ. ΠΕΙΣ

**Προς : Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών
Δια του Προέδρου του κυρίου Γεωργίου Πατούλη.**

Κύριοι,

Δεν είναι υπερβολή και είναι κάτι που πρέπει να λέγεται, ότι δηλαδή, δεν είστε η μόνη Επιστημονική Κοινότητα, στον Ελλαδικό Χώρο, που ασχολείται με τον άνθρωπο, αλλά είστε η μόνη, που υπηρετείτε τον άνθρωπο.

Περιποιεί τιμή για σας και ελπίδα για όλους μας, αυτό το οποίο διέφυγε έρκος οδόντων του Προέδρου σας, του κυρίου Πατούλη, σε μία συνάντηση, που είχαμε μαζί του και κατά την οποία του αναφέραμε μια στόχευση του Συλλόγου μας, όχι βέβαια για να υπηρετηθούν τα 32.000 μέλη μας, αλλά να απαλύνουμε τον αβάστακτο πόνο, των αναξιοπαθόντων συναδέλφων μας, οι οποίοι δυστυχώς όσο περνά ο καιρός γίνονται όλο και περισσότεροι.

Όταν λοιπόν είπαμε στον Πρόεδρο του ΙΣΑ, ότι θέλουμε να φτιάξουμε ένα Κοινωνικό Ιατρείο στους Χώρους στέγασης του Συλλόγου μας (Βερανζέρου 13, στην Αθήνα), εκείνος είπε « **Ο Ιατρικός Σύλλογος θα είναι και σε εσάς δίπλα, όπως σε τόσους άλλους** ».

Ε! Αυτό είναι που κάνει τη διαφορά.
 Είναι που δεν είπε θα σταθώ δίπλα σας, αλλά είπε « **Ο Ιατρικός Σύλλογος θα...** ».
 Είναι που το « εγώ », έγινε « ΕΣΕΙΣ » και δηλωτικό του επιπέδου σας, στην αξιακή κλίμακα.

Σήμερα δια της παρούσης, δεν ζητάμε μόνο την προσωπική συμπαράσταση του Προέδρου σας, του κυρίου Πατούλη, την οποία θεωρούμε δεδομένη, αφού μας έπεισε ότι πορεύεται το δρόμο που χάραξε ο Ιπποκράτης και φωτίζει ο Χριστός, αλλά ζητάμε, δυνατά τη συμβουλή και συμβολή όλων σας, όλου του Ιατρικού Κόσμου, στο να υλοποιήσουμε, με τον καλύτερο τρόπο, αυτή μας τη στόχευση.

Προς τούτο θα θέλαμε Στελέχη του ΙΣΑ, με τεχνογνωσία και την επιστημονική θεώρηση που όλοι σας έχετε, σε τέτοιου είδους εγχειρήματα, να δουν τους Χώρους και να μας υποδείξουν το πώς θα πορευτούμε. Δεχθείτε ότι το αποτέλεσμα, θα είναι επίτευγμα, υμών τε και ημών, για χιλιάδες αναξιοπαθόντες.

**Με εκτίμηση
Για τον Π.Σ.Σ. Τηλεπικοινωνιών – Ομίλου ΟΤΕ**

Ο Πρόεδρος

Κων/νος Λουκόπουλος



Ο Γ. Γραμματέας

Λουκάς Μπαλωμένος